

迎端午享安康 暖心服务送到家

“美好社区行”时速新闻百场公益进社区活动走进6个小区

本报讯(首席记者 杜慧 柳安臣)在端午节到来之际,由石家庄日报社时速新闻主办,石家庄善百年食品科技有限公司协办的“美好社区行”时速新闻百场公益进社区暨“迎端午享安康”活动启动。

6月1日、2日,连续两天时间,先后走进裕华区雅清社区、槐南路社区,长安区光华社区、兴东街北社区、花园社区,新华区陆工大社区所辖的6个小区,送到家门口的暖心服务受到了社区居民的欢迎。

“我是你们的忠实读者,听说你们要来社区做活动,还有记者会过来,我早早就过来了。”“这个活动不错,不光给老人送老花镜,还有机会抽中健走鞋,挺好。”……6月1日8时许,在陆工大社区所辖军械学院家属区小广场,不少叔叔阿姨早早就排队等候,对本次活动更是赞不绝口。

活动现场,陆工大社区居委会工作人员身穿红马甲,在协助维持秩序的同时,还化身“时速新闻”宣传员,协助排队等候的叔叔阿姨扫码关注时速新闻视频号、微信号,并加入时速新闻“社群”。“我就爱看新闻,希望你们多出精品。”“谢谢,没想到关注你们还有小礼品。”叔叔阿姨扫码领到礼品后高兴不已。

同一时间,在裕华区雅清苑、核四院生活区,长安区花园小区、博雅庄园、新源燕府等小区,前来参加活动的



■居民们扫码关注时速新闻。



■居民们排队领取老花镜。本报首席记者 杜慧 摄

居民也络绎不绝。

值得一提的是,此次“迎端午享安康”活动中,协办方为社区老年朋友赠送变焦老花镜、同福馒头、夏

季健走鞋等。“我们将一如既往关心关爱老年人,在此祝大家端午安康,生活幸福美满。”善百年相关负责人说。

助力考生圆梦 社区开展护静行动

本报讯(记者 方小北)昨天,石家庄市多个社区助力高考,开展护静行动,在小区和业主群发布倡议书,提醒居民为高考生创造一个安静的环境。

长安区桃园镇高远森霖城社区红色联盟单位惠众联行物业,6月3日上午开始在小区主路口和业主群发布爱心助考行动公告,物业服务中心免费为考生提供身份证、准考证打印服务,号召广大业主为考生减噪,给考生提供安静的环境。

高远森霖城社区位于桃园镇志远路10号,辖区有三个居民小区,约4800户居民。高远森霖城社区党支部积极整合社区资源,与驻区红色联盟单位共驻共建,积极开展各项活动。

社区党支部书记刘静介绍说,森霖城二区从去年6月就开始进行中高考助考活动,免费为学子打印中高考资料,并号召业主免噪音。家有中高考生的居民,凭准考证就可以在森霖城物业客服中心领取助考大礼包一份,包括签字笔、直尺套装、橡皮、铅笔等学习用具。为考生提供安静学习环境的提醒更是通过多种渠道广而告之。

建安路社区有居民5300多户,辖区内有多所学校,居住在社区的考生数量较多。社区红色联盟单位阳城物业服务有限公司,从6月2日起就开始通过多种渠道发布提示:正在装修施工的住户,禁止一切有噪音的施工;车辆进入小区,请关闭报警系统,切勿鸣喇叭;请看管好您的宠物,避免发出噪音影响他人;请将家中的电视、音响等音量调低;请减少家中聚会,避免对家有考生的住户产生任何影响。

在中基礼域20号楼的业主群里,记者看到有业主联系社区网格员,告知家有考生。网格员马上发布群公告提醒大家,有考生会回家短暂午休,请邻居们尽量避免在中午装修施工、洗衣。邻居们也做出了积极回应,对话非常温馨。

建北街道的国赫天著社区联合红色联盟单位河北深科物业服务有限公司也提醒业主:不要在小区内大声喧哗;严格按照装修协议约定时间施工,6月7日—6月9日期间禁止噪音施工;养犬的业主照顾好爱犬,避免犬吠影响考生休息;暂停广场舞或其他有声娱乐活动。社区的网格员也将深入小区巡查督导,为学子们提供一个安静的备考环境。

开展志愿服务 普及安全知识

本报讯(首席记者 杜慧)为了向广大居民普及电动自行车安全知识,进一步提升“石遇见·聚光”志愿服务力量,日前,石家庄市裕华区建华南街道智汇城社区在欢乐汇开展了“石遇见·聚光”电动自行车安全知识宣传志愿服务活动。

活动中,社区党员和青年志愿者耐心地为过往群众讲解电动自行车的基本特性、充电时注意事项以及发生火灾时应如何报警等知识,呼吁大家要时刻绷紧安全这根弦,树立安全用车意识,不带车“进楼入户”或“飞线”充电。同时利用发放宣传单、趣味活动等方式开展对电动自行车停放充电等安全知识的宣传。

此外,商场电子大屏循环播放电动自行车安全警示片,吸引了众多居民驻足观看。活动现场还设

置了电动自行车安全知识有奖问答环节,居民们踊跃参与,积极答题,回答正确者均获得了文明骑行折扇以及安全出行渔夫帽等小礼品,进一步提高了居民的安全意识和遵守规则的自觉性。

此次活动中,社区工作人员还向大家广泛宣传“石遇见·聚光”志愿服务活动,希望通过志愿服务活动携手共创一个有温度、有爱心、有氛围的新时代文明社区。

“下一步,我们将继续从日常工作和居民需求出发,倡导‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿服务精神,与更多的‘石遇见·聚光’志愿者们全力以赴,用实际行动传递温暖,做志愿服务的‘一束微光’。”智汇城社区书记李学梦说。

口腔义诊 让居民乐享健康服务

本报讯(首席记者 杜慧)日前,石家庄市裕华区建通街道天山九峰社区党支部携手冀城口腔医院在小广场开展了“口腔义诊进社区 牙齿健康传万家”活动。

活动现场,鲜艳的宣传条幅格外醒目,几张摆放整齐的义诊台前,前来咨询的居民络绎不绝。口腔医生热情地接待每一位居民,仔细询问他们的口腔健康状况并认真给他们进行口腔检查,针对不同的问题,给出了专业的建议和治疗方案。

其间,医生们还拿出口腔模型,生动形象地为居民们讲解日常口腔护理知识,诸如正确的刷牙方法、如何选择合适的牙膏等。居民们聚精会神地听着,不时提出自己的疑问,医生都给予了详细解答。“这样的活动太好了,让我们在家门口就能享受到专业的口腔检查和服务,方便又贴心。”一位老奶奶乐呵呵地说。

天山九峰社区负责人表示,此次口腔义诊进社区活动,不仅为居民带来了实实在在的口腔健康服务,还提高了大家对口腔健康的重视程度,为社区营造了关注健康、关爱生活的良好氛围。

清洁家园 打造宜居社区

本报讯(记者 方小北)为改善辖区环境面貌,打造干净整洁的社区环境,石市长安区河纺街社区与河东街道社工站、河北医科大学的学生志愿者们,日前开展了擦亮小区环境“底色”的环保宣传志愿服务活动。

志愿者们身穿红马甲,手持垃圾袋和垃圾钳,深入社区各个角落,开展卫生集中清洁行动。同时向周边居民传递环保理念,以实际行动引导居民积极参与到卫生整治工作中。此次卫生整治活动以志愿者示范引领,通过宣传增强社区居民的环保意识和参与度,在大家的共同努力下,将社区打造得更优美更宜居。

服务信息

广告
◆微信办理13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。

精品 分类
投入小 回报大

● 以我为媒
● 共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok